
平成２７年度定期監査（平成２６年度後期分）措置事項報告書 

 

指摘事項 措置状況 

 

１ 臨時職員賃金について 

  臨時職員の通勤手当の支出に

おいて、有給休暇の集計誤り等

により、支給額を誤っているも

のが認められた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 通勤手当の支給額を誤って支

給し、返戻が生じた原因につき

ましては、臨時職員（介護給付

係）の賃金及び通勤手当の支払

いに係る事務において、作成し

た書類の確認を十分行わなかっ

たことによるものです。 

 今回の通勤手当の返戻につき

ましては、再度出勤簿と有給休

暇簿の確認を行い、当該臨時職

員に確認し、通勤手当の返戻に

ついて説明した上で、平成２７

年４月１７日に支給額を訂正

し、返戻を行いました。 

 今後につきましては、賃金計

算を行う際に、出勤簿と有給休

暇簿の確認を複数の職員で行う

ことで、確認を徹底し、再発防

止に努めます。 

（長寿介護課） 

 

勤務日数の誤りに伴う賃金や

交通費の支払いの過不足が生じ

た原因につきましては、保育所

職員の賃金及び通勤手当の支出

に係る事務において、十分な確

認を行うことができなかったこ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 非常勤特別職の報酬について 

  非常勤特別職の報酬の支出に

おいて、勤務日数の集計誤りに

より、支給額を誤っているもの

が認められた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とによるものであります。 

出勤簿を再度確認して、６月 

１５日に追加分の支払いを行い

ました。 

また、臨時職員の事務手続き

につきましては現在、２名の職

員によるチェックを行っており

ますが、今後につきましては伝

票の起票前、明細発行時などに

２回以上、誤りの多い箇所を確

認し、誤りの防止に努めます。 

（子育て支援課） 

 

 

 

 

勤務日数の誤りに伴う報酬の

支払いの過不足が生じた原因に

つきましては、保育所の非常勤

特別職の報酬の支出に係る事務

において、十分な確認を行うこ

とができなかったことによるも

のであります。 

出勤簿を再度確認して、６月 

１５日に追加分の支払いを行い

ました。 

また、非常勤特別職の事務手

続きにつきましては現在、２名

の職員によるチェックを行って

おりますが、今後につきまして

は伝票の起票前、明細発行時な

どに２回以上、誤りの多い箇所



 

 

 

 

３ 非常勤特別職の費用弁償につ

いて 

  非常勤特別職の費用弁償の支

出において、支給処理の誤り等

により、支給額を誤っているも

のが認められた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

を確認し、誤りの防止に努めま

す。 

（子育て支援課） 

 

 

 

交通費の支払いの過不足が生

じた原因につきましては、保育

所の非常勤特別職の費用弁償の

支出に係る事務において、十分

な確認を行うことができなかっ

たことによるものであります。 

出勤簿を再度確認して、６月 

１５日の交通費の支払いで調整

を行いました。 

また、非常勤特別職の事務手

続きにつきましては現在、２名

の職員によるチェックを行って

おりますが、今後につきまして

は伝票の起票前、明細発行時な

どに２回以上、誤りの多い箇所

を確認し、誤りの防止に努めま

す 

（子育て支援課） 

 

 交通指導員の費用弁償につい

ては、登下校の立哨活動に関す

るものは自宅から近いため支給

していませんが、交通安全教室

など、自宅から活動場所までの

距離が２キロメートル以上離れ

ている場合に支給しています。 



未支給となっていた費用弁償

につきましては、平成２７年５

月１１日に支給いたしました。 

 この度、担当者の処理漏れに

より未支給となってしまった訳

ですが、今後は、担当者一人に

業務を任せるのではなく、サポ

ート職員を配置し、リーダー職

員による業務管理を徹底するな

ど、組織として再発防止に努め

ます。 

（交通防災課） 

 

 費用弁償の支給額の誤りが生

じた原因につきましては、非常

勤特別職の通勤に要する経費と

出張による日当及び鉄道賃等の

支給処理の際に、出張命令票の

確認を十分に行うことができな

かったことによるものでありま

す。 

 今回の支給額の誤りにつきま

しては、再度、出勤簿と出張命

令票との確認を行ったうえで、

５月１２日に適正な処理を行い

ました。 

 今後につきましては、複数の

職員により十分な確認を行い、

再発防止に努めます。 

（社会教育課） 

 

 

 


